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M O Ç Ã O Nº. 140

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/8/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Graças ao sonho e empenho dos industriários de Botucatu, neste ano de 2022 a 
Escola SENAI “Luiz Massa” completa 30 anos de total dedicação a capacitação de pessoas 
e atendimento às necessidades das indústrias. 

Suas atividades tiveram início no dia 7 de agosto de 1992 e, na época, a unidade 
era vinculada ao SENAI de Bauru oferecendo cursos de formação inicial e continuada de 
costura, ajustagem, metrologia, instalações elétricas residenciais, construção de cablagens, 
atendo diversas áreas industriais. 

Sempre atuante na formação profissional, também, nas ações sociais como 
campanhas de agasalhos, gincanas de brinquedos, feiras de profissões nas escolas 
municipais e estaduais, eventos comemorativos, “SENAI de portas abertas”, palestras, 
dentre outras, e respeitando as questões de diversidade, equidade e inclusão. Como 
resultado, 76 mil pessoas já foram formadas, certificadas nas mais diversas áreas de 
atuação das indústrias locais.

Em 1998 a Escola SENAI de Botucatu inaugurou a sua unidade independente 
em novo local, passou a ofertar cursos regulares como o mecânico de usinagem em 
máquinas convencionais e eletricista, expandindo seu atendimento local e regional, 
totalizando 15 municípios de atendimento.

Em 2018 ocorreu a ampliação e reestruturação da escola para atendimento da 
demanda crescente das empresas. Com as novas instalações, a escola passou a ter uma 
área construída de 7.839,12 m², três vezes maior que o espaço anterior. Foram investidos 
33 milhões de reais para que fosse possível a concretização desse sonho. Além desse 
grande investimento, a escola passou a atender outros quatro municípios totalizando hoje  
19 municípios. 

Atualmente, o SENAI conta com 12 cursos de aprendizagem industrial e um total 
de 20 turmas. São, também, 4 cursos técnicos totalizando 8 turmas. Atendendo aos mais 
variados setores como o de construção de carrocerias de ônibus e construção de estruturas 
de aeronaves. Mais recentemente, receberam novos investimentos nas áreas das 
Tecnologias Digitais e Indústria 4.0. 

Diante disso, passaram a ofertar outros cursos técnicos como de 
Desenvolvimento de Sistemas e Segurança do Trabalho.

Assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial - 
SENAI, na pessoa do Diretor FÁBIO ROCHA, extensivo a todos os colaboradores, pela 
comemoração dos 30 anos de atividades em Botucatu, oferecendo capacitação e 
conhecimento nos seus cursos, contribuindo para a construção de um parque de indústrias 
competitivas em Botucatu e região.

 Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de agosto de 2022.

Vereador Autor LELO PAGANI
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Câmara Municipal de Botucatu, 15 de agosto de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=6TR925M34HT8MZK8, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 6TR9-25M3-4HT8-MZK8
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